



说务贷"助力小微企业发展

记者 赵晗旭 通讯员 尚铁中

"无抵押物、没保证人,小微企业一 直面临贷款难的问题。工行'税务贷' 就像一场及时雨,减轻了我们公司流动 资金的压力,太感谢了。"近日,我市某 公司负责人向工行许昌分行表示感 谢。他们使用工行最新的"税务贷"产 品,从申请到放款只用了一天时间。"授 信一年,循环使用,按日计息,随借随 还。"该负责人对工行许昌分行的贴心 服务称赞不已。

"税务贷"是工行积极运用金融科 技手段和线上金融产品优势,基于纳税 信用为企业客户核定融资额度的纯信 用类融资产品。纳税信用良好的企业 客户,可通过工行手机银行客户端一键

申请,贷款通过网上银行等渠道发放, 也就是说纳税信用"等价"银行信用。 该产品线上申请、智能审批、快速到账、 随借随还,最高额度达300万元,一年之 内额度循环使用。

工行许昌分行工作人员介绍,"税 务贷"具有三个特点:一是门槛低,工行 与税务部门打通信息共享渠道,实现纳 税信用数据互通;二是效率高,企业客 户用工行手机银行客户端进行线上申 请,最快1小时内获得授信结果;三是成 本低,执行专项优惠利率,没有其他融 资费用。该行工作人员说,企业客户无 论是否在工行开立账户,只要满足连续 纳税两年以上,纳税评级为A、B、M级

且当前无欠税等基本条件,即可通过工 行手机银行客户端"经营快贷"模块线 上申请"税务贷",根据指引完成纳税信 用数据授权,最快当天完成审批,不仅 可以节约时间成本,还能避免近距离接

"除了'税务贷'外,我行还推出'结 算贷''抗疫贷''e抵快贷'等贷款品种 支持实体经济发展。"工行许昌分行工 作人员说,在把握风险的前提下,该行 通过开设信贷审批"绿色通道",灵活运 用各种复工复产信贷产品,简化审批流 程,高效完成企业账户开立、网银开立、 贷款审批等一系列工作,实现信贷项目 "即批即报",助力小微企业发展。

三种方法辨别福彩刮刮乐真伪



龙行天下 支付无忧 移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速 取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、 声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

在众多福彩游戏中,刮刮乐彩票是 一一个在销售前完成印制工作的品 种。因此,一些不法分子将目光对准刮 刮乐彩票,通过伪造中奖彩票进行诈 骗。那么,辨别刮刮乐彩票真伪的方式 有哪此呢?

据市福彩中心即开票部部长完永 杰介绍,刮刮乐彩票在设计和生产之 初,即从生产工艺、原材料、图案、数据 及验奖控制等方面入手,综合运用保安 区验奖码、漂移字母、微缩文字、点阵图 符等防伪技术保障安全。

此外,为了达到保护奖符、防止伪 造的目的,中国福彩中心还使用特殊油 墨和工艺,使刮刮乐彩票具备防透视识 读、防背揭等功能。因此,刮刮乐彩票 具有常规印刷品不具备的防伪性,通过 专业工具可轻松鉴别真伪。

不过,彩民在购彩时并不会随身携 带专业工具,彩票销售人员也不一定有 时间对中奖彩票一一进行检查。通常 情况下,彩民和彩票销售人员如何通过 肉眼辨别真伪呢?

"彩民一定要到正规的彩票投注 站购买彩票,切勿因贪心掉入假票兑 奖的骗局。如果是通过其他渠道获得 的彩票,彩民可从质量上分辨真伪。 刮刮乐彩票采用特殊工艺和流程印 刷,彩民可以通过观察票面进行初步 判断。"完永杰介绍,如果刮刮乐彩票 颜色暗淡,印刷质量较差,彩民可通过 以下三种方式进一步进行观察:一是

观察漂移字母反映的中奖情况与游戏 中奖情况是否一致。漂移字母是刮奖 区出现的验证字母,可以在一定程度 上反映中奖信息,辅助验奖。二是观 察隔离油墨是否完整。隔离油墨是刮 刮乐彩票刮奖区表层的透明膜状层。 如果隔离油墨不完整、有拼接痕迹,就 很有可能是不法分子挖补、修改后的 彩票。三是对比中奖彩票的奖金是否 与背面的奖级构成表一致。真的刮刮 乐彩票不会出现奖级构成表以外的中 奖金额。



如果您在财经方面

请联系我们:

cbcaijing@126.com

遇到问题需要帮助

4396838

4396813

基金官长期定投

记者 李晓

一直以来,基金定投以门槛 低、风险低、手续简便等优点深受 投资者青睐。基金定投的优点大 家都清楚,但不少人忽视了基金 定投的基本要点——长期投资。

基金定投是坚持储蓄、积少 成多的投资方法。由于经济长期 发展,资本市场长期看也处于上 升趋势,所以基金定投长期复利 效应高于各种储蓄和国债。

此外,基金定投还能平摊成 本、降低风险。采取定期定额申 购的方法,在基金净值下跌时,购 买的基金份额增多;在基金净值 上升时,购买的基金份额减少,由 此产生平摊成本的效应。需要投 资者注意的是,在长期定投基金 的过程中,要避免只选一只基金, 最好选择多只基金,以降低投资

"降价、增保、提质 0 0 车险综合改革 1/

车险综合改革

近日,以"降价、增保、提质"为目的车险综 合改革正式实施。

车险是与老百姓关系最密切的险种,是财 险领域第一大业务,为保险公司贡献了大量保 费。银保监会数据显示,2019年,我国投保机动 车达2.6亿辆,保费收入8189亿元,占财险保费 的 63%。

这么大的保费市场,长期以来却饱受虚高 定价、竞争失序等顽疾困扰,被车主诟病。向顽 疾"开刀",给老百姓让利,此次车险综合改革动 了真刀真枪解决问题。

新华社发

体彩人用爱心传递温暖

12月5日是第35个国际志愿者 日。随着新时代文明实践工作的不断 推进,志愿者队伍越来越壮大,越来越 多的体彩人成为志愿者。体彩人以满 腔的热情、诚挚的爱心、专业的技能、周 到的服务,积极开展扶贫帮困、敬老助 残、城市管理、环境保护等志愿服务活 动,用行动践行责任,用爱心传递温暖。

四川省攀枝花市体彩分中心销售 主管王小东,在当地疫情防控形势最严 峻的时候,主动报名加入基层疫情防控 志愿者队伍,在6个防控点登记检查 13000余人次,累计提供志愿服务204个 小时,在志愿服务的岗位上坚守到体彩 复工的前一天。

2018年以来,河北省体彩中心积极 开展"'公益体彩 文体下乡'——志愿服 务助力脱贫攻坚"活动,营造全民健身 的良好氛围,充分激发更多村民热爱体 育、强身健体、参与志愿服务活动的兴 趣和动力。

全国各地由体彩人成立的志愿服

务组织还有很多,如青海志愿者服务驿 站、浙江"公益微光 点亮爱心"体彩驿 站、山西体彩微公益志愿服务队……他 们原本是体彩机构人员、体彩专管员、 体彩代销者、体

彩销售员,如今 有了一个共同 的名字---"志 愿者"。



(陈敏)

公益体彩 乐善人生